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 انرژی پتانسیلج (                    قانون دوره ای ب (                  الف ( مقدار نظری

5/1  

  و کاتالیزور مناسب برای هر واکنش را بنویسید واکنش های زیر را تکمیل کنید 2

 O2+  H 3CH-CH= 2CH   →……………….…الف( 

 

 H  3CH-CH =CH -3CH +2 →  ..………………ب(

 

1 

تهیه می شود اگر بازده درصدی واکنش برابر  CO2SiC + →C3+  2SiO سیلیسیم کاربید در واکنش  ۳

 چند گرم سیلیسیم کاربید به دست می آید؟ 2SiO کیلوگرم  2/1باشد ، از واکنش  %0۹
Si=28 , C=12 , O= 16 g/mol 
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 نام کدام آلکان اشتباه است؟توضیح دهیدالف (  4

   اتیل پنتان-۳-برومو-2ب (               دی متیل بوتان      -۳و1الف (   

قرار دهیم ساختار آلکان حاصل را رسم هر گاه به جای چهار هیدروژن متان دو گروه متیل و دو گروه اتیل  ب (

 کرده و طبق قوانین آیوپاک نام گذاری کنید.
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 ستی هریک از عبارتهای زیر را مشخص کنید و شکل درست عبارت های نادرست را بنویسید.درستی یا نادر 5

 فعالیت فلزی در یک گروه از بالا به پایین افزایش می یابد. الف (

 نفتالن سر گروه خانواده ی آروماتیک است.ب ( 

 ج ( دما میانگین انرژی جنبشی ذرات سازنده ی یک جسم است.

 د ( در واکنشی که به طور طبیعی انجام می شود پایداری واکنش دهنده ها از فراورده ها بیشتر است.
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 ژول گرما مورد نیاز است. 2۳۹0حدود  cͦ5مول اتیلن گلیکول به مقدار  22/۳برای افزایش دمای  ۶

 را حساب کنید؟ J/g.cͦ ظرفیت گرمایی ویژه ی اتیلن گلیکول بر حسب

g/mol 62=  2O6H2C                  

1 

 برای هر مورد یک کاربرد بنویسید ۷

 ( اکسیدIIIآهن )د(                   ج (  اتانول                اتنب (                   اتین الف (

1 



 پاسخ کوتاه دهید: ۸

 نام واکنشی که در جوشکاری خطوط راه آهن اسبفاده می شودالف ( 

 ب ( سنگ بنای صنایع پتروشیمی 

 ( شناساگر آلکن ها از آلکان ها پ

 SI( یکای دما در  ت

 ث ( نخستین فلز واسطه و کاربرد آن
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۹ 

 

 P15S , 16 5/1ب ( واکنش پذیری     Ca20 , Mg12 :با ذکر دلیل مقایسه کنید: الف ( شعاع اتمی

 ر کنید:ای خالی را با کلمات مناسب پجاه 10

 سوخت هواپیما به طور عمده از .................. است. الف (

ویژگی های خاص طلاست که سبب شده کاربردهای این فلز ........................... و ........................... از جمله ب (

 گسترش یابد.

 .................. قوی ترین فلز و ................. قوی ترین نا فلز جدول است.ج ( 

 د ( استفاده از ............................ راهی مناسب برای کاهش متان در معدن زغال سنگ است.
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 علت را در هر مورد بنویسید: 12

 الف ( زغال سنگ جایگزین مناسبی برای نفت نیست.

 ب ( در شرایط یکسان نان زودتر از سیب زمینی با هوای محیط هم دما می شود.

 ج ( افرادی که با گریس کار می کنند دستشان را با بنزین یا نفت می شویند.

 کاهش می یابد. د ( شعاع اتمی در یک دوره از چپ به راست

2 

1۳  1 



 نیاز است؟ %۸0با خلوص  2MnOگرم گاز کلر طبق معادله ی زیر به چند گرم  142برای تهیه  14

O(l)2H2(g) + 2(aq) + Cl2MnCl →HCl(aq) 4(s) + 2MnO 
)71=  2,Cl  5/36HCl=(  
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برای درست کردن ظرف غذا خوری درست کنیم .  Bو  Aبا توجه به جدول زیر اگر بخواهیم از فلزات فرضی  15

کدام فلز را برای ظرف  و کدام یک را برای دسته آن انتخاب می کنید.) قیمت و نکات بهداشتی را نادیده 

 بگیرید(

 A B فلز

  j/gC̊ 1/5 0/۸گرمای ویژه 
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